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Ata da 13ª Sessão Ordinária – 02/05/2017 
 
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência 
do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima terceira Sessão Ordinária da 14ª Legislatura 
da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr., para verificação de Quórum o Sr. 
Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 
da maioria e justificada a ausência de Volmer Roberto Tschinkel pelo Sr. Presidente. Na 
sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pelo Nobre Vereador Vanderlei dos 
Santos, prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior colocou 
em discussão e votação e declarou aprovada. No Pequeno Expediente determinou a leitura 
de correspondência recebida. Passando para Ordem do dia com matérias do Poder Executivo 
Municipal solicitou a leitura do Parecer Contrário da Comissão de Justiça Redação e 
Legislação que analisou o Projeto de Lei 35/2017 que revoga a Lei 1918/2017 que autorizou 
o município de São Miguel do Iguaçu-PR, receber imóvel como dação em pagamento e 
colocou o Parecer Contrário em votação. Na sequência declarou aprovado o Parecer por 
maioria com 01 voto contrário do Vereador Sr. Edson Ferreira e consequente afirmou a 
rejeição ao projeto e determinou a comunicação ao Executivo Municipal. Prosseguindo 
colocou em 2ª votação os projetos de Leis 47 e 53/2017 que respectivamente são: Termo de 
cooperação com ADAPAR e Declaração de Utilidade Pública da Associação Esportiva União 
te Futebol e declarou ambos provados. Em primeira votação após os trâmites regimentais 
colocou o Projeto de lei 55/2017 e declarou aprovado em única votação Colocou a Emenda 
ao Projeto de Lei 57/2017 e declarou aprovada por maioria com um voto contrário do 
Vereador Professor Ari que discordou do percentual de cinco por cento apresentado na 
Emenda para servidores efetivo exercer função gratificada, por considerar muito baixo. 
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou em primeira votação o projeto de Lei 57/2017 com a 
Emenda a ele apresentada e declarou aprovado o projeto por maioria com 01 voto contrário 
do referido Vereador. Em primeira votação colocou também o Projeto de Lei 58/2017 
referente ao Regime Jurídico dos Servidores Públicos e declarou aprovado por maioria com 
um voto contrário do Vereador Professor Ari Luiz. Em continuação o Sr. Presidente colocou 
em primeira votação após os trâmites regimentais os Projetos de Leis 59 a 61/2017 e 
declarou todos aprovado com 01 voto contra do Vereador Prof. Ari. Após os trâmites 
regimentais colocou em primeira votação o Projeto de Lei 62/2017 que celebra convênio 
com a Associação Pestalozzi e declarou aprovado, em tramitação colocou os Projetos de Leis 
63 e 64/2017 e enviou as comissões para análise. Em votação pela tramitação em regime de 
urgência colocou o Projeto de Lei 65/2017 declarou aprovado pela tramitação e enviou as 
comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal 
a Vice-Presidente Flavia Dartora colocou em apreciação o Projeto 01/2017 do Presidente 
Prof. Presa que declara Utilidade Pública a Associação de Karatê Evolução e enviou as 
comissões competentes para análise e retornou a continuidade da Sessão ao Presidente. E 
este colocou em apreciação as indicações 45/2017 indicada pelo Vereador Prof. Ari a 
manutenção e melhorias na Unidade de Saúde em santa Rosa do Ocoy, 46/2017 Vereador 
Vando, indica contratação de profissionais na área da saúde para garantir recurso Federal. 
Devidamente apreciadas pelos seus autores o Sr. Presidente determinou o envio ao Prefeito 
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Municipal para providências e passou para Hora dos Oradores. Prof. Ari falou sobre a 
Democracia consciente, a contenção de despesas e a contratação de novos servidores 
públicos, o trabalho dos Bombeiros Comunitários, pagamentos de horas extras, falou na 
áreas o município precisa melhorar e a importância da presença do Prefeito junto à 
população e encerrou sua fala. Na sequência concedeu a palavra ao Orador Vanderlei dos 
Santos que falou sobre a normalização da Folha de Pagamento, a necessidade da 
contratação de novos servidores públicos, comentou sobre o Projeto de Lei 62/2017, a 
construção de 250 pelo município, a desativação da Defesa Civil e o amparo que tiveram. 
Vereador Edson Ferreira participou do aparte e afirmou que a exigência da Lei é desde 2013, 
registro na integra dos discursos conforme determina o Regimento Interno estão nos Anais 
da Câmara Municipal para militarização do Corpo de Bombeiros. O Sr. Presidente declarou 
encerrada a Hora dos Oradores. Não havendo, mais nada a tratar, convocou os Edis pra 
próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental, determinou a lavratura da presente 
Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
 

 

Eliseu Marciano Presa       Vanderlei dos Santos                                                                                  
Presidente                                                                                                1º Secretário 
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